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A könyvtártudomány publikált szakirodalmát regisztráló nemzeti szakbibliográfia közreadásáról több
évtizede a Könyvtári Intézet Könyvtártudományi Szakkönyvtára gondoskodik.
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A kiadvány a témakör publikált szakirodalmát regisztráló nemzeti szakbibliográfia, amelynek
közreadásáról több évtizede a Könyvtári Intézet Könyvtártudományi Szakkönyvtára (KSZK) [1]
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gondoskodik. 

A 2021-es év könyvtártudományi szakirodalmát regisztráló e-bibliográfia – jelen kiadvány –
kisebb szünet után jelenik meg, így az évkör publikációi egy összevont számban
(2021/1–2.) olvashatók.

A bibliográfia a tárgyévben publikált szakirodalom mellett pótlásként regisztrál fontosnak ítélt, egy-
két évvel korábban megjelent közleményeket is.

A MAKSZAB hagyományosan a könyvtár- és tájékoztatástudomány teljes magyar szakirodalmának
feldolgozására törekszik, a dokumentumtípusok lehető legteljesebb körét tekintve. A feldolgozott
anyag legnagyobb részét a KSZK által teljességgel feltárt könyvtár- és tájékoztatástudományi
magfolyóiratok teszik ki.

A határterületekről (könyvkiadás, könyvkereskedelem, digitalizálás, szerzői jog, dokumentumtípusok,
más közgyűjtemények, archívumok stb.) az összefoglaló jellegű cikkek kerülnek bele a
bibliográfiába, mindenekelőtt azok, amelyek könyvtári vonatkozásúak.

A szóródó irodalom feltárásánál a hagyományos elismert folyóiratokra, a témáról másutt is publikáló,
ismert szerzőkre és a szakszerű, tudományos igénnyel megírt, informatív cikkekre összpontosítunk;
hírlapcikkeket, a könyvtárak rendezvényeiről vagy egyesületi kirándulásokról szóló írásokat csak
elvétve regisztrálunk.

Az alkotó könyvtárosok művészeti tevékenységeiről szóló írások munkatársainkat más oldalukról
mutatják be, ezért a könyvtárosarcképek között ezek is helyet kapnak.

A történeti témájú szakirodalomból külön éves szakbibliográfia készül.

 

Az e-bibliográfia elérhető 
a Könyvtártudományi Szakkönyvtár honlapján. [2] 
2024/10/05 - 16:21 
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